



ऑडियो सेक्स स्टोरी- श्वेता और शब्दिता ब्यूटी पार्लर में लेस्बियन सेक्स

“श्रेया ब्यूटीपार्लर जाती है फुल बॉडी वैक्सिंग के लिए! श्रेया पूरी नंगी हो हाती है तो उसका चिकना बदन, चूत देख कर शब्दिता उससे लेस्बियन सेक्स करने लगती है!...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, May 1st, 2017

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [ऑडियो सेक्स स्टोरी- श्वेता और शब्दिता ब्यूटी पार्लर में लेस्बियन सेक्स](#)

ऑडियो सेक्स स्टोरी- श्वेता और शब्दिता ब्यूटी पार्लर में लेस्बियन सेक्स

डेल्ही सेक्स चैट की दो लड़कियां आपस में एक रोल प्ले कर रही हैं, श्रेया ब्यूटी पार्लर में जाती है अपने बदन की फुल वैक्सिंग करवाने के लिए !
वहां शब्दिता उसकी वैक्सिंग करने लगती है. श्रेया पूरी नंगी हो हाती है तो उसका चिकना बदन, और चूत देख कर शब्दिता उसके साथ लेस्बियन सेक्स करने लगती है !
आप खुद उन दोनों की बातचीत सुन कर मजा लीजिए.



हेलो श्वेता...

हाय !

अन्दर आ जाओ ! काफ़ी दिन बाद आई आज ? कहाँ थी इतने दिनों से ?

बस बिजी रहती हूँ... लाइफ में और भी तो बहुत काम हैं ना !

कहाँ बिजी रहती ही ? बॉयफ्रेंड के साथ ?

हाँ.. कॉलेज में भी और बॉयफ्रेंड के साथ भी... नया बॉयफ्रेंड बना है ना !

ओ वाओ... वो पुराना कहाँ गया ?

है वो भी...

तो दोनों के साथ मजा ले रही हो...

ठीक है... चलो बोलो क्या करवाना है... आईब्रो, थ्रेडिंग, वैक्सिंग ?

वाक्सिंग करवानी है फुल बॉडी का...

वाओ फुल बॉडी.. क्यों कहीं डेट पे जा रही हो ?

हाँ... जो न्यू बॉयफ्रेंड है ना उसके साथ डेट पे जाना है!
वाह.. अच्छा है... तो चलो तुम्हे ऊपर से नीचे तक चिकनी कर देती हूँ एकदम...
आओ मेरे साथ अंदर आ जाओ...

पहले मैं तुम्हारी अंडर आर्म्स कर देती हूँ.. ठीक है ना ? चिकना करना है ना एकदम या बाल रखना है अंडर आर्म्स पे ?

हाँ पूरी चिकनी करनी हैं...

वाह... तुम्हारे बॉयफ्रेंड के तो मजे हो जायेंगे... वैसे भी ना बॉयज को यहाँ अंडर आर्म्स की खुशबू लेना बहुत पसंद होता है...

हाँ.. मेरे बॉयफ्रेंड को पसंद है... उसने बोला भी.. पूरी वैक्सिंग वगैरा करवा के आना...

वाओ यार फिर तो तुम्हारे मजे ही मजे होने वाले हैं आज...

हाँ काफी मजे लेने हैं आज... काफी दिन बाद मजा आएगा आज... बहुत दिन बाद बॉयफ्रेंड के साथ डेट पे जा रही हूँ...

ओके ओके...

तो बढ़िया सा करना...

...

ऐसा करो तुम अपनी स्कर्ट निकाल दो.. बल्कि सारे कपड़े उतार दो, सिर्फ ब्रा पेंटी पहने रहो और यहाँ लेट जाओ...

ठीक है...

अरे चाहो तो ब्रा पेंटी भी निकाल दो...

नही नहीं ब्रा पेंटी नहीं.. यह टॉप और स्कर्ट निकाल देती हूँ...

...

वो श्रेया... एकदम चिकनी टाँगें है यार तेरी तो... तेरे बॉयफ्रेंड के तो दोनों हाथों में लड्डू हैं... यार तेरी चूत भी चिकनी कर दूँ ?

चूत भी करोगी ?

हां हाँ बिलकुल... यार के साथ चूत चुदाई नहीं करने वाली हो क्या ?


अरे यार चुदाई तो करूंगी...

तो तुम अपनी पेंटी उतार दो और सीधी लेट जाओ...

...

...

अरे कितनी लम्बी लम्बी झांटें हो गई हैं तुम्हारी... पहले मुझे कैंची से कट करनी पड़ेंगी फिर...

पूरी बात चीत सुनने के लिए नीचे नारंगी Orange बटन  पर क्लिक करें !

अगर आप मोबाइल पर हैं तो  Listen in browser पर क्लिक करें !



Other stories you may be interested in

जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-2

आरुषि और आकाश की चुदाई का किस्सा पूरी क्लास में फैल गया था। एक दिन रात को मुझे सचिन का फोन आया और उसने छूटते ही कहा- सुहानी, तू बुरा क्यों मान रही है? वो ऐसे ही कह रहा था [...]

[Full Story >>>](#)

जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-1

नमस्कार मेरे प्यारे दोस्तो और पाठको, कैसे है आप सब? उम्मीद करती हूँ कि सब मजे में होंगे, ऐसे ही खुश रहिए और मजे करते रहिए! मैं सुहानी चौधरी आप सबका अपनी अगली कहानी में स्वागत करती हूँ। आप सबसे [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरे भाई के साथ सेक्स

दोस्तो, मेरा नाम नेहा है और मैं एक बड़े शहर की रहने वाली मस्त और सेक्सी लड़की हूँ। मेरा परिवार काफी बड़ा है और सबके लिए अलग अलग कमरे बनाये गये हैं। मेरे घर में किसी चीज की कोई कमी [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की चूत की प्यास भाई के लंड से बुझी

दोस्तो, मैं आपकी संस्कृति ... आपने मेरी पिछली दो कहानियाँ अजीब दास्ताँ है ये मैं तो जवान हो गयी पसंद की, मुझे मेल की, धन्यवाद. आज मैं हाजिर हूँ एक नई कहानी लेकर ... बहुत समय से मैंने कोई कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी हॉट दीदी की अन्तर्वासना-4

अब तक की मेरी दीदी की इशिता के साथ की लेस्बियन सेक्स की कहानी में आपने पढ़ा था कि मेरे साथ फोन चैट के बाद मेरी दीदी गरम हो गई थी और उसने आज की रात इशिता के साथ लेस्बियन [...]

[Full Story >>>](#)

